

Francie: Průzkum těsně před parlamentními volbami ukazuje drtivý náskok RN Marine le Pen

- editor007 | 29. června 2024

FRANCIE: Průzkumy hovoří docela jasně, i když je na druhé straně pravda, že jde jen o první kolo, přičemž tím rozhodujícím bude až kolo druhé. Je také třeba opět připomenout, že ve Francii platí poloprezidentský systém, takže síla premiéra, kterým by byl stávající vůdce RN Bardella, je menší než v zemích s parlamentním systémem.

V podstatě však Macrona na prezidentském postu oslabí, pokud parlament ovládne opozice. Na druhou stranu případná výhra Marine le Pen v prezidentských volbách v roce 2027 by pozici Bardelly coby premiéra (pokud na postu 3 roky vydrží) ještě posílila.

Pro mnohé voliče je docela důležité poslední prohlášení Marine le Pen, která řekla, že „pokud Jordan Bardella obsadí Matignon, prezident již nebude moci vyslat francouzské vojáky na Ukrajinu.“

Jordan Bardella 24. června řekl, že je proti vyslání francouzských vojáků na Ukrajinu, stejně jako proti dodávce raket dlouhého doletu, které by umožnily ukrajinské armádě zasáhnout ruské území.

Stručně řečeno: prezident by v případě vítězství RN 30. června a 7. července již nebyl jediným rozhodujícím činitelem francouzských strategických rozhodnutí.

S tímto plánovaným Macronovým krokem mnoho Francouzů hluboce nesouhlasí a mohlo by to zaúčinkovat na případně nerozhodnuté voliče.



Výše můžete vidět nejnovější průzkum (ze včerejška), který ukazuje jasný 10% náskok RN Marine le Pen, za ní je s odstupem Mélenchonova proislámská Nová lidová fronta, která je skutečně ukázkou koncentrovaného extremismu, neboť za stranu kandidují mimo jiné také aktivní členové Antify a muslimové.

Teprve třetí je s 21% Macronovo uskupení, 6% mají Republikáni a 2% nyní již rozpadající se Zemmourova Reconquista.

Jisté je, že hlasy Republikánů a Reconquisty půjdou ve 2. kole RN, pro voliče obou uvedených stran jsou Mélenchonovi radikálové nepřijatelní.

Nakonec rozhodnou voliči Macronovců. Nicméně zde si myslím, že to bude tak, že možná až polovina z nich do druhého kola volit vůbec nepůjde, protože pro některé jsou extrém obě strany – tedy jak RN, tak lidová fronta.

Z oněch 21% Macronovců tak nakonec půjde k volbám možná jen 10%. Ti se napůl rozdělí mezi Lepeňovce a Melenchonovce.

I přes drtivou propagandu všech možných celebrit – od herců přes youtubery až po sportovce – se RN ve Francii nepovedlo odstavit.

A aktuálně se zdá, že skutečně převezme francouzský parlament. To bude mít samozřejmě velký vliv na celou Evropu, je třeba asi uvědomit, že EU vede Německo a Francie (samozřejmě pod diktátem Washingtonu), je tedy velmi důležité, kdo těmto zemím vládne...

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)